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ORDEM DO DIA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 29/04/2025. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 013/2025.  

Súmula: Altera o requisito mínimo exigido inerente ao emprego público temporário 

de Professor de Educação Física, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 017/2025 - LDO 2026. 

Súmula:  Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para a elaboração da Lei 

Orçamentária do Exercício de 2026, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 016/2025.  

Súmula: Institui o Programa de Piscicultura para a Agricultura Familiar no Município 

de Congonhinhas, e dá outras providências. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 020/2025.  

Súmula: Inclui a possibilidade de prorrogação do período de Licença à Gestante ao 

Estatuto Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Congonhinhas, conforme 

Lei Municipal nº. 515/2007, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 012/2025.  

Súmula: Dispõe sobre a criação do emprego público temporário de Professor de 

Língua Inglesa, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 004/2025 - Autoria Vereadora Roseli Prado Morais.   

Súmula: Institui, no âmbito do Município de Congonhinhas, Paraná, a Semana 

Municipal de Prevenção e Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e 

Adolescentes - Maio Laranja.  
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OFÍCIOS - INDICAÇÕES - REQUERIMENTOS 

 

Vereador Chelse Marcolino Simões:  

Indica que sejam feitas melhorias na Avenida São Paulo, antes do cruzamento com 

a Rua Vereador Aparecido Gerson Borges, nas proximidades do campo sintético. A 

presente indicação é necessária pelo grande fluxo de pessoas que a utilizam 

devido ao espaço de lazer, bem como para melhor trafegabilidade. 

 

Vereador Odilon Alves Pena.  

Indica que façam reparos nas estradas da Fazenda Congonhinhas, com limpezas 

de caixas, na estrada que passa próximo as residências do Sr.  Edimar e Sra.  Geni 

e que sejam colocadas pedras próximas às residências dos senhores Valdecir e 

João.  

 

Vereador Aloir Messias: 

Indica que sejam feitos reparos nas estradas e também nas caixas de água sentido 

estrada do Bairro dos Batistas até a residência do senhor Ica, que é o ponto final da 

estrada, e que seja passada a máquina nas estradas do Curiango, e também na 

Água do Monjolo.  

 

Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

Requerimento n° 005/2025 ao Senhor Prefeito, no qual requer informações 

referentes aos programas habitacionais desenvolvidos e/ou em desenvolvimento no 

âmbito deste município: I - Identificação e Detalhamento do (s) Programa (s); II - 

Demandas e Planejamento Futuro. A presente solicitação de informações se 

justifica pela necessidade desta vereadora em exercer de forma plena o seu papel 

de fiscalização e acompanhamento das políticas públicas municipais, em especial 

na área de habitação, que possui grande relevância social e impacto na qualidade 

de vida dos cidadãos, ciente da real demanda existente. 

Indica ao Poder Executivo, por meio de Secretaria ou órgão competente, que 

priorize e adote medidas urgentes para solucionar o problema de esgoto a céu 

aberto identificado na Rua Dona Benta, próximo a residência n°4, no Patrimônio do 

Vitopólis, pois a moradora mandou foto e vídeo, expondo a situação, cujo o mau 

cheiro está insuportável. Justificava-se a presente indicação devido ao fato de que 

a existência de esgoto a céu aberto representa um grave problema de saúde 



Câmara Municipal de Congonhinhas 
    Rua: Oscar Pereira de Camargo, 396 – Centro – Fone: (43)991501775- Cep: .86.320-000 – Congonhinhas – PR 
 

3 
 

pública, expondo a população a diversas doenças infecciosas e parasitárias, 

especialmente crianças e idosos. 

 

Vereador Valdemir Ribeiro Nardi:  

Indica ao Poder Executivo e à Secretaria Municipal de Saúde, que disponibilizem 

um número de telefone com WhatsApp para atender os agendamentos do 

transporte para fora do município de forma online em horário de expediente, pois 

muitos moradores da zona rural e patrimônios não têm condições de pagar carro de 

aluguel para vir à cidade fazer um agendamento, onde se realizado conforme a 

indicação facilitaria para nossa população que é nossa prioridade, e diminuiria filas 

com agendamento  presencial. 

 


